

ICA-CA 100T ARIA COMPRESSA DI PULIZIA SPRAY (400ML)



Cod. ICA-CA 100T



ARIA COMPRESSA PER PULIZIA

ICA-CA 100T Aria compressa spray per pulizia, in bomboletta da 400ml.

Spray dotato di valvola speciale per il controllo del flusso dell'aria e provvisto di due cannucce (una corta e una lunga) per raggiungere le zone più nascoste.

Grazie all'alta pressione rimuove lo sporco facilmente e rapidamente.

Marchio: Techly.

Caratteristiche

- Rimuove delicatamente la polvere e lo sporco dalle apparecchiature elettroniche più delicate, senza graffiare e lasciare residui
- Non intacca i materiali plastici e non lascia residui di umidità
- Non contiene propellenti ritenuti dannosi per l'Ozono
- Applicazioni: Pulizia di monitor flat-panel/LCD/LED, computer notebook, tastiere, videocamere, lenti di proiettori e molte altre apparecchiature delicate - Ideale per il settore fotografico e dell'alta fedeltà - Pulisce facilmente alimentatori, ventilatori e unità di raffreddamento migliorando prestazioni ed efficienza

IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO NELLA SCHEDA DI DATI DI SICUREZZA:

Nome commerciale: ICA-CA 100T - Codice commerciale: ICA-CA 100T

ELEMENTI DELL'ETICHETTA:

Etichettatura di pericolo ai sensi del Regolamento (CE) 1272/2008 (CLP) e successive modifiche ed adeguamenti Pittogrammi di pericolo:



Pericolo. Aerosol estremamente infiammabile. Recipiente sotto pressione: può esplodere se riscaldato.

Consigli di prudenza: Tenere fuori dalla portata dei bambini - Tenere Iontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare - Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione - Non perforare né bruciare, neppure dopo l'uso - Evitare di respirare gli aerosol - Utilizzare soltanto all'aperto o in luogo ben ventilato - Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50 °C/122 °F - Smaltire il prodotto/recipiente in conformità alla regolamentazione.

Quantità nominale: 400 ml.

INFORMAZIONI SUL FORNITORE DELLA SCHEDA DI DATI DI SICUREZZA: IC INTRACOM ITALIA SPA, Viale Europa, 33 Z.i. Cornadella Sud – 33077 Sacile (PN), ITALIA - Tel. 0434/735573 – info@icintracom.it